FICHA TECNICA

POLEA DE ACERO GALVANIZADO.
MODELO PO101

POLEA DE ACERO GALVANIZADO mod.
PO101:

INFORMACION TECNICA
Polea modelo PO101 de acero galvanizado y composite de
poliamida y fibra de vidrio.
Compatible con la gama de tripodes Accesus y con los eleva-

dores-rescatadores RES 502 y RES 503.

Mosquetén no incluido.

Caracteristicas técnicas:

» Carcasa de acero galvanizado.

» Polea de composite de poliamida y fibra de vidrio.

» Limite de carga: 500 Kg.

Polea de acero galvanizado PO101
* Dimensiones: 133 x 56 x 128 mm.
* Peso: 450 gr.

¢ Maximo de cuerda: 12 mm.

e Certificado CE.
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TECHNICAL SHEET

GALVANIZED STEEL PULLEY.
MODEL PO101

GALVANIZED STEEL PULLEY mod.
PO101:

TECHNICAL INFORMATION

Model PO101 pulley made of galvanized steel and polyamide and
fiberglass composite.

Compatible with the Accesus range of tripods and the RES 502
and RES 503 rescue lifts.

Carabiner not included.

Technical characteristics:

» Galvanized steel housing.

» Polyamide and fiberglass composite pulley.

e Load limit: 500 Kg.

Galvanized steel pulley PO101 e Dimensions: 133 x 56 x 128 mm.

» Weight: 450 gr.
* Maximum rope: 12 mm.

» CE certified.
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FICHE TECHNIQUE

POULIE EN ACIER GALVANISE.
MODELE PO101

POULIE EN ACIER GALVANISE mod.
PO101:

INFORMATIONS TECHNIQUES
Poulie modéle PO101 en acier galvanisé et composite polyamide et fibre de
verre.

Compatible avec la gamme de trépieds Accesus et les élévateurs de
secours RES 502 et RES 503.

Mousqueton non inclus.

Caractéristiques techniques :

* Boitier en acier galvanisé.

* Poulie composite polyamide et fibre de verre.

« Limite de charge : 500 Kg.

Poulie en acier galvanisé PO101 . .
» Dimensions : 133 x 56 x 128 mm.

* Poids : 450 gr.

» Corde maximale : 12 mm.

* Certifié CE.
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SCHEDA TECNICA

PULEGGIA IN ACCIAIO ZINCATO.
MODELLO PO101

CARRUCOLA IN ACCIAIO ZINCATO mod.
PO101:

INFORMAZIONI TECNICHE

Puleggia modello PO101 realizzata in acciaio zincato e composito di
poliammide e fibra di vetro.

Compatibile con la gamma di treppiedi Accesus e con gli ascensori
di soccorso RES 502 e RES 503.

Moschettone non incluso.

Caratteristiche tecniche:

 Corpo in acciaio zincato.

 Puleggia composita in poliammide e fibra di vetro.

« Limite di carico: 500 Kg.

Puleggia in acciaio zincato PO101 . o
e Dimensioni: 133 x 56 x 128 mm.

* Peso: 450 gr.

» Corda massima: 12 mm.

» Certificato CE.
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FICHA TECNICA

POLIA DE ACO GALVANIZADO.
MODELO PO101

POLIA DE ACO GALVANIZADO mod.

PO101:

INFORMACOES TECNICAS

Polia modelo PO101 feita em ago galvanizado e composto de poliamida e
fibra de vidro.

Compativel com a linha de tripés Accesus e os elevadores de resgate RES

502 e RES 503.

Mosquetéo nao incluido.

Caracteristicas técnicas:

* Carcaca de aco galvanizado.

* Polia composta de poliamida e fibra de vidro.

« Limite de carga: 500 Kg.

Polia de a¢o galvanizado PO101 . ~
* Dimensdes: 133 x 56 x 128 mm.

* Peso: 450 gr.

» Corda maxima: 12 mm.

« Certificado CE.
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